

В национальном парке «Зигальга» двоих потерявшихся туристов искали полицейские и сотрудники МЧС

3 мая в 16:25 на пульт дежурного ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области поступило сообщение от девушки, которая взволнованно сообщила о том, что она и еще один турист находятся в национальном парке «Зигальга». Они отстали от основной группы, сбились с пути и нуждаются в помощи.

На поступившее сообщение дежурный смены обеспечил грамотное и незамедлительное реагирование: уже через несколько минут на предполагаемое место выехал наряд следственно-оперативной группы. К поискам также присоединились сотрудники МЧС. В общей сложности в мероприятии было задействовано 20 человек и 4 единицы техники. Поиски заняли около трех часов, в результате потерявшиеся смогли сориентироваться и выйти к остальным туристам.

Как выяснилось, что в поход молодые люди пошли в составе незарегистрированной группы, но отстали и тщетно пытались найти своих товарищей, в результате чего оказались в незнакомом месте. Потерявшаяся сумела по сотовой связи дозвониться в полицию и сообщить о проблеме.

Сотрудники полиции напоминают гражданам о мерах предосторожности: отправляясь в лес, необходимо взять с собой мобильный телефон с полностью заряженным аккумулятором, компас, запас воды и продуктов, надеть удобную и непромокаемую одежду. Также следует сообщить своим близким о предполагаемом маршруте, продолжительности похода и обязательно зарегистрировать свой маршрут в спасательных подразделениях.